Happiness Planet Juku 受講規約

Happiness Planet Juku は、株式会社ハピネスプラネット(以下、「当社」といいます。)が提供する研修サービスです。ご 受講に際しては、以下の受講規約をご了承のうえ、お申し込みください。

1. 当社が実施する研修

Happiness Planet Juku(以下、「本研修」といいます。)は、オンライン講義と質疑応答(双方向のライブ中継) および、弊社システムを用いたサービスの総称であり、当社ホームページに記載されたもの、またはその他当社が指定する ものに限られます。ただし、当社は、これらを予告なしに追加、変更または廃止することがあります。

オンライン講義と質疑応答は Web 会議の仕組み等を用い、パソコンやスマートフォン等を通じて、研修会場等へ集合せずに受講できる研修をさします。

2. 契約の有効期間

本契約の有効期間は該当のシラバスに記載のプログラム開催期間をさします。なお、プラン C でご契約の場合、プラン C の特別セッション開催期限(開催日)は、受講修了日の翌日から起算し 6 か月以内とし、期限を過ぎた場合特別セッションの開催権限は失効いたします。

3. 各種プランの適用条件について

(ア) プラン A

プラン C を選択せず、プラン B 適用条件を満たさない場合

(イ) プランB

当社が提供するサービスのいずれかを契約中または契約終了日から1年以内に申込の法人

(ウ) プラン C

受講修了日の翌日から起算し 6 か月以内に申込企業の役員向けに特別セッションを実施する場合。なお、特別セッションは最大 90 分とします。また、事前打合せ(オンライン)を実施する場合は 1 回までとし、2 回目以降は有償となります。

4. お申し込み・開催延期/中止

お客様が所定のお申込手続きを行い、当社がそれを承諾した時点でお申込契約が成立したものとします。

当社は、お申込済みのお客様に対して、少なくとも 5 営業日前の予告をもって本研修の開催を延期または中止する権利を留保します。ただし、以下の理由などやむを得ない理由により、開催中止・開催時間変更となる場合は、当社ホームページへの掲載と別途ご連絡をいたします。

- (ア) 申込者数又は利用者数が所定の人数に達しない場合
- (イ) やむを得ない理由により講師の参加が困難となった場合(不測の事故、病気、慶弔時等を含む)
- (ウ) システム障害、通信障害、電力の提供中断、機械の故障その他設備若しくは環境に不具合その他講座の実施を 妨げる事情が生じた場合
- (エ) 天災地変その他の非常事態が発生し、若しくはそのおそれが生じたために、通信の制限等の要請を受けた場合、 又は当社がその必要を認めた場合
- (オ) 前各号に準じる事由として当社が合理的に判断する場合

3. お申し込み内容の変更

法人契約の場合、受講対象者の変更は受講開始日の5営業日までにご連絡いただくことでご変更は可能です。個人 契約の場合、受講対象者の変更はできません。

4. 受講料·消費税

受講料につきましてはご受講前のお支払い(前払い)になります。

受講料は、書面(電子メール含む)による通知で変更する場合があります。本研修の受講料は、開始日における当社所定の受講料が適用されます。

お客様のお申し込みを当社がお受けした後に、受講料が変更され新受講料が発効される場合は、お客様が当該お申し込みを、受講開始日の10営業日前までに受講取消手続き(承認処理まで)が完了しない限り、新受講料が適用されます。

本研修の受講で使用するパソコンやスマートフォン等のご準備、および、通信費はお客様のご負担とします。

また、本研修の受講料に課せられる消費税等の租税公課は、お客様のご負担とします。

なお、消費税率等が変更になった場合は、本研修の開始日時点の新税率を適用した金額となります。

5. 受講料のお支払いおよび返金

受講料のお支払いは銀行振込でお願いいたします。お申し込み時にご記入いただく請求書送付先住所に、請求書を送付させていただきます。振込先および振込期日につきましては、請求書に記載しておりますのでご確認ください。お客様が当社からの請求書を受領後、お振込指定期日までにお支払いいただきます。お振込手数料は、お客様のご負担とします。なお、お振込指定期日までにご入金の確認ができなかった場合には、ご受講はできません。

6. キャンセルについて

キャンセル料発生日(サービス開始の10営業日前)までに、所定の手続きによりご受講のキャンセルがあった場合は、キャンセル料は発生いたしません。キャンセル料発生日以降に、キャンセルのお手続きまたはお申し出があった場合は、受講料は全額いただきます。

また、キャンセル可能期間中(サービス開始の10営業日前)にご入金をいただいた分は、振込手数料を差し引いた金額を指定の口座にお振込みいたします。

7. 修了認定基準

本研修については、①最終回を含む 3 回以上の出席、②最終回での発表、③終了後のアンケート提出をもって、修 了認定といたします。欠席回は、講義の録画を視聴いただくことはできますが、録画を視聴したとしても出席にはカウント されません。

8. 責任の制限

当社は、本規約と該当のシラバスに記載された範囲(研修の内容等)で研修コンテンツ(以下、「コンテンツ」といいます。)の更新と提供を行います。

ただし、当社は、これらのサービスの結果を保証するものではありません。

また、コンテンツもしくは本研修における質疑応答の内容を合理的範囲で正確性を保つように努力するものとしますが、すべての誤りが訂正されることを保証するものではありません。

本研修において、講師から受講者に対する提案又は助言を受ける場合には、受講者は、自己の判断によりその採否を 決定するものとします。受講者が講師の提案又は助言をもとに自らの判断に基づき実施した事業内容及び結果について、 当社は、何らの責任を負いません。

また、当社はサービスを提供するにあたり、インターネット、データセンター、クラウドサービス等を利用しています。

当社は、商習慣において合理的な努力を払って本サービスを提供しており、当社の責に帰すことができない理由によるサービス提供の停止については、損害賠償その他いかなる責任も負わないものとします。

9. 著作権・その他知的財産権

当社が本研修で提供または使用を許諾する文書・動画・印刷物・ソフトウェア・Webサイト・コンテンツ等(以下「本研修提供資料等」といいます。)の著作権またはその他知的財産権は、全て当社、または当社が本研修提供資料に記載する第三者に帰属しております。

これらは受講者ご本人の学習のためにご利用いただけますが、その範囲を超えるいかなる形態においても本研修提供資料等の全部、または一部について転載および複製並び改変を行ってはならず、また本研修提供資料等を第三者へ開示または提供(貸与や使用許諾を含みます)もしくは譲渡してはならないものとします。

本条の規定は、契約の有効期間が終了した後もなお有効に存続します。

10. 損害賠償

当社の損害賠償責任は、債務不履行、契約不適合、不当利得、不法行為、その他請求原因如何に関わらず、お客様が当該研修の受講料としてお支払いした金額を限度とします。

当社は、いかなる場合にも逸失利益、無体物に生じた損害、第三者からお客様に対してなされた損害賠償請求に基づく損害、特別損害等については、一切責任を負わないものとします。

なお、当社は、当該損害賠償責任に代えて、当社が合理的と判断した研修の再提供を行うことができるものとします。

11. 反社会的勢力の排除

当社は、お客様またはその関係者が次の各号のいずれか一つに該当したときは、お客様へ何ら催告することなく、直ちに本契約を解除することができるものとします。

- ① 当社および講師等の指示に従わないとき、または他の受講者に迷惑になるような行為、言動を行ったとき。
- ② 公序良俗に違反、または犯罪に結びつくおそれのある言動を行ったとき。
- ③ 当社または当社の利害関係者へ誹謗中傷をしたと認められる事実があるとき。
- ④ 反社会的勢力であること、またはこれらの者と密接なかかわりを持つ者であることが判明したとき。反社会的勢力とは、暴力団、暴力団員、暴力団準構成員、暴力団関係企業、総会屋、社会運動等標ぼうゴロ、特殊知能暴力集団その他これらに準ずる者をいいます。
- ⑤ 自ら、または第三者を利用して、暴力的な要求行為、法的責任を超える不当な要求行為、詐欺・脅迫行為、業務妨害行為その他これに準じる行為を行ったとき。
- ⑥ その他、お客様が本研修を利用することについて不適切と当社が判断した場合。

12. 受講規約の変更

当社は、本規約を必要に応じて変更できるものとし、お客様への通知をもって変更の効力が適用されることとします。本規約に別に定める場合を除き、本規約は予告なしに変更できるものとします。

13. 管轄裁判所

本規約は日本法に準拠し、日本の法令に従って解釈されるものとし、東京簡易裁判所又は東京地方裁判所をもって 第一審の専属的合意管轄裁判所とします。

14. 法令等の遵守

当社及びお客様は、本契約の履行に関し、法令等の定めを遵守するものとします。

15. 協議

本契約の履行について疑義を生じた事項及び本契約に定めのない事項については、当社及びお客様双方で協議し、円満に解決を図るものとします。

16. 個人情報保護

当社がお客様よりお預かりする個人情報については、当社ホームページに記載された内容を遵守し、適切な取り扱いを行

います。なお、本研修の実施において必要な情報(氏名、会社名及びメールアドレス)については、同会期の他受講者へ共有できるものとします。

個人情報保護に関して: https://happiness-planet.org/privacypolicy/

Happiness Planet に関する個人情報の取扱いについて:

https://happiness-planet.org/privacy/

17. 受講者の禁止事項

受講者は、以下を行わないものとします。

禁止事項に反する場合、受講資格を剥奪することができるものとします。尚、既にお支払いいただいている受講料のうち 未受講分についても返金はございません。

- ① 本研修で知り得た機密情報(講座内で共有された情報のうちその性質上守秘性の認められるもの等を含むがこれらに限らない。)を、事前の許可な〈講師又は講座利用者以外の第三者に開示・漏洩すること(例:講座利用者以外の第三者に情報を伝えること、SNS等の情報媒体への書き込み等。以下同じ。)
- ② 本研修で公開された個人情報を、本人の事前の許可なく講師又は講座利用者以外の第三者に開示・漏洩する こと
- ③ 他の利用者の学びを阻害する恐れのある情報を開示・漏洩すること(SNS 等情報媒体への書き込み等を含む)
- ④ 講師及び他の利用者に対する脅迫、嫌がらせ、いじめ、名誉毀損に当たる行為
- ⑤ 差別的、脅迫的、又はわいせつ的な投稿や、暴力を誘発するような投稿、ヌード、露骨な、あるいは根拠のない暴力の描写が含まれる投稿をすること
- ⑥ アルコール関連、出会い目的、又はその他の成人向け投稿(広告を含む)をすること
- ⑦ 非合法な行為、誤解を招く行為、悪質な行為、差別的な行為、暴力的な行為

本研修は日本国内から受講いただくものとします。

18. その他

当事者の一方に、本規約の不履行がある場合には、書面による通知により研修のお申し込みを取り消すことができるものとします。

当社は、本研修の受講により、お客様が特定の知識や技術等を修得されることを保証するものではありません。また、本研修がお客様保有の特定の目的に対し、適合・有益・最適等であることを保証するものではありません。

以上 2024年5月23日制定 2025年2月6日改定